
ATA DA 12ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 1º PERÍODO   

 

 

 

N.º 

FL.______ 

  V
I
C
E
-
P
R
E
S
I
D
E
N
T
E
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
P
R
E
S
I
D
E
N
T
E
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
1
ª
 
S
E
C
R
E
T
Á
R
I
O
 

Ata da 12ª Sessão Ordinária do 1° (Primeiro) Período da 16ª (Décima Sexta) 

Legislatura da Câmara Municipal de Upanema, realizada aos 03 dias de Maio 

de 2019 (dois mil e dezenove), às 10:00 horas, no Plenário Francisco Eugênio 

Freire. Havendo o número legal e regimental, sob a proteção de Deus e em nome 

do povo, o Presidente iniciou a Sessão convidando todos a ficarem de pé para a 

realização da leitura bíblica feita pelo Ver. Edson Bezerra. Após a leitura bíblica, 

o Presidente da Mesa convidou o 1º Secretário para que fizesse a chamada 

nominal dos Vereadores presentes, onde compareceram a esta sessão: Oséas 

Monthalggan Fernandes Costa – PSB; Lamark Lislley Pereira de Carvalho – PP; 

Ibamar Costa e Silva – PR; Aisamaque Dalyton Fagundes Conceição - PT; Higor 

Talisson Bezerra de Oliveira – PODEMOS; Antonio Edson da Silva Bezerra – 

PP; Gineton da Costa e Silva – PSD; Carlos Alberto Costa de Medeiros – 

PODEMOS. Registrada e justificada a ausência de Franklin Moura Santos – 

PRP. Após a realização da chamada nominal, o Presidente solicitou ao plenário 

deliberar pela dispensa da LEITURA DA ATA DA SESSÃO ANTERIOR: 

APROVADO POR UNANIMIDADE. 11ª Sessão Ordinária realizada em 

22/04/2019: APROVADA(S) POR UNANIMIDADE. A seguir, foi feita a LEITURA 

DOS EXPEDIENTES PROPOSTOS EM PAUTA: Projeto de Lei n.º 036/2019 

de Autoria do Ver. Aisamaque Dalyton: Cria o programa municipal de compras 

da agricultura familiar e economia solidaria (PMCAFES) e dá outras 

providências. Requerimento n.º 253 de Autoria do Ver. Lamark Carvalho: 

Considerando que as chuvas que caíram no município este ano e o forte calor 

tem proporcionado condições e ambiente favorável para a proliferação de 

mosquitos transmissores de doenças, requer do poder executivo, a 

disponibilização e a utilização em benefício das famílias upanemenses, o uso do 

“carro fumacê” com aplicação espacial de inseticidas no município de Upanema 

– RN, como forma de combater os mosquitos transmissores de doenças. 

Requerimento n.º 254 de Autoria do Ver. Ibamar Costa: Requer dessa 

presidência que seja oficializada a Secretaria de Estado do Trabalho, da 

habitação e da Assistência Social – SETHAS, na pessoa da Excelentíssima 

Senhora Íris Maria de Oliveira, solicitando a instalação do Programa Restaurante 

Popular no município de Upanema-RN. Requerimento n.º 255 de Autoria do 

Ver. Ibamar Costa: Considerando que a temperatura em Upanema varia entre 

21ºC a 38ºC, e as vezes superando os 39ºC, ensejando portanto um consumo 

maior de água. Considerando que a Escola Municipal Maria Gorete possui 
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atualmente 750 alunos matriculados com uma média de 350 alunos por turno de 

funcionamento. Considerando ainda que o referido estabelecimento de ensino 

possui tão somente um único bebedouro industrial de 03 torneiras destinado a 

atender a toda demanda acima relacionada, sendo insuficiente. Por tais razões, 

requer do poder executivo, a aquisição de novos bebedouros para a referida 

escola, garantindo o pleno acesso a água gelada para alunos e servidores, 

sobretudo em horários de grande elevação térmica. Requerimento n.º 256 de 

Autoria do Ver. Edson Carvalho: Requer do poder executivo a reforma do teto 

(forro), assim como a manutenção das instalações elétricas e hidráulicas da 

Unidade Básica de Saúde Delson Simão da Silva, no Projeto de Assentamento 

Palheiros III, zona rural de Upanema-RN. A seguir, foi passado ao HORÁRIO 

DO GRANDE EXPEDIENTE, sendo passada a palavra ao VER. LAMARK 

CARVALHO que cumprimentou todos os que acompanham a presente sessão. 

Disse estar sentindo falta da ex-servidora Sueli, que hoje está à frente de uma 

secretaria municipal, desejando boa sorte e agradecendo pelo serviço prestado, 

diante de seu trabalho e organização. Desejou boa sorte aos também secretários 

Ismar e Geovani, aproveitando para citar os problemas da Rua Francisco 

Cornélio e José Fernandes, onde já fazia essa cobrança antes de saber quem 

seria o secretário. Deixou sua mensagem para a nova presidente do Sindicato 

Kalênia, pois se deve correr atrás da pecuniária, onde foi pago apenas um mês 

e o retroativo não, bem como que não foram todos os professores que 

receberam. Destacou que os projetos entram nesta Casa com urgência, mas não 

são executados por falta de compromisso, pedindo cautela para esses projetos, 

pois os mesmos não tem urgência. Disse que alertou na época da votação que 

o projeto tinha pegadinha, pois não estabelecia o dia de pagamento do retroativo. 

Destacou que se dispôs à encontrar com professores, mas poucos o procuraram 

para tratar dessa questão. Reforçou a necessidade de cautela nesses projetos. 

Agradeceu a sua amiga Fátima Tavares que deu a idéia do seu requerimento 

proposto hoje, afirmando que precisa da participação popular, pois melhora e 

facilita o trabalho dos vereadores. A seguir, a presidência cumprimentou todos 

os que acompanham a presente sessão. Após, assumiu a palavra o VER. 

IBAMAR COSTA que cumprimentou todos os que acompanham a presente 

sessão. Desejou boa sorte aos novos secretários empossados na última sexta, 

em nome de Sueli, ex-funcionária desta Casa que assumiu a Assistência Social, 

bem como Giovani na secretaria de obras, Nonato Garcia na Chefia de Gabinete 
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e Ismar Vicente na Agricultura, desejando bom trabalho a todos. Deu boas vindas 

ao PT que está somando na administração do prefeito Luiz Jairo, onde só tem a 

acrescentar no trabalho pelo município. Desejou boa sorte à nova diretoria do 

Sindicato dos Servidores, em nome de Kalênia. Disse que o sindicato sempre 

teve presidentes compromissados, onde Kalênia assume o posto de Edimi, que 

foi fundadora do sindicato, tendo um grande trabalho reconhecido, pois nunca 

perdeu uma eleição nem quando foi candidata ou em todos que apoiou. Disse 

ter certeza do trabalho que a nova diretoria irá fazer nesses próximos 04 anos, 

desejando um bom trabalho em defesa do direito do trabalhador. Agradeceu à 

presidência pelo Congresso em Fortaleza junto de todos os colegas vereadores, 

sendo um sinal da boa administração desta Casa ao proporcionar esse momento 

de aprendizagem para os vereadores, pois é preciso estar sempre estudando 

para desenvolver o mandato com mais sabedoria, onde a população quem 

ganha com isso. Sobre a pecuniária, disse que o mês de abril foi pago, e que a 

expectativa de professores ultrapassou o esperado, mas que o prefeito garantiu 

que irá pagar o retroativo, onde já tem uma equipe fazendo um estudo para 

definir esse pagamento, garantindo aos professores que o pagamento retroativo 

será feito, pois o prefeito sempre cumpre com sua palavra e nunca falhou com 

esta Casa. Disse que mais de 50 professores estavam com seus direitos de 

pecuniárias e que o prefeito já fez o mais difícil que era o projeto, garantindo que 

em breve todos irão receber seus retroativos a partir de fevereiro, reafirmando 

que o mesmo irá cumprir com sua palavra. A seguir, assumiu a palavra o VER. 

EDSON BEZERRA que cumprimentou todos os que acompanham a presente 

sessão, agradecendo a Deus por mais uma oportunidade de estar nesta Casa 

discutindo os problemas do município. Reforçou as palavras do colega acerca 

do congresso em Fortaleza, sendo de muito aprendizado, onde é preciso estar 

sempre se atualizando para não cometer deslizes legais durante o mandato, 

agradecendo ao presidente pela oportunidade proporcionada aos nove 

vereadores. Disse que há alguns dias vem recebendo fotos e vídeos da Unidade 

Básica de Saúde de Palheiros III, onde fez uma visita no local e constatou 

problemas no forro do teto, já tendo desmoronado uma parte, bem como outros 

problemas na instalação elétrica e hidráulica. Destacou que acredita nas fotos 

que recebe, mas que fez visita ao local para constatar melhor a necessidade 

dessa manutenção que é urgente, pois com o passar do tempo a situação irá 

piorar. Destacou que pensando nesse problema, está propondo um 
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requerimento sobre esse problema, bem como irá falar com o secretário 

responsável. Disse que a comunidade também cobra a iluminação pública da 

Vila Nova Descoberta, também chamada Morro do Macaco, destacando que foi 

um dos primeiros requerimentos que fez no seu mandato, mas a cobrança 

permanece, reforçando do poder executivo que seja feito esse serviço no local, 

pois é uma tristeza durante a noite. Disse que existe a lei da taxa de iluminação 

pública que serve para realizar a manutenção e ampliação do serviço, onde já 

vem solicitando isso há muito tempo. Destacou que também fez requerimento 

solicitando a manutenção do telhado da quadra de esporte de Palheiros III, e que 

é um perigo para os esportistas com as placas do telhado soltas. Falou ainda 

sobre três pontos de alagamento dentro das vilas, sendo preciso que seja feito 

um serviço no local. Destacou cobrança dos moradores de Vertente acerca da 

iluminação pública, diante da escuridão na comunidade, causando sofrimento 

para essas pessoas, registrando a necessidade desses moradores. Aparteando, 

o Ver. Lamark Carvalho destacou que havia feito emendas ao orçamento 

propondo essa iluminação em Morro do Macaco e Vertente, mas foram 

reprovadas. Aparteando, o Ver. Ibamar Costa disse que esteve há cerca de 15 

dias na quadra de esporte de Palheiros, onde já foi feito o pedido das telhas de 

zinco, estando aguardando chegar. Sobre a iluminação pública, disse que após 

a taxa de iluminação, muitas comunidades já receberam o serviço, sendo quase 

90%, acreditando que em breve todas as comunidades irão receber. Retomando, 

o Ver. Edson Bezerra agradeceu a todos e encerrou sua fala. A presidência 

informou que existe um programa da Cosern, onde se o município estiver 

enquadrado, é contemplado, e que Upanema foi o único município que estava 

adequado, e que irá receber lâmpadas de led e, salve engano, energia solar na 

quadra de Palheiros. O Ver. Edson Bezerra disse que a Cosern é uma empresa 

muito séria e que fica feliz com a notícia. A seguir, assumiu a palavra o VER. 

AISAMAQUE DALYTON que cumprimentou todos os que acompanham a 

presente sessão. Agradeceu ao Presidente por proporcionar a participação de 

mais um congresso, onde, na oportunidade, puderam participar de palestras e 

discussões sobre o serviço público e que isso engrandece o trabalho desta 

Câmara. Parabenizou todos os trabalhadores, sendo responsáveis pelo 

desenvolvimento do país, pelo dia 01 de Maio. Registrou o início da vacinação 

contra febre aftosa, informando aos criadores e ressaltando a importância dessa 

vacina. Desejou parabéns à nova diretoria do Sindicato dos Servidores, onde é 
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um momento difícil para a força sindical, mas espera que com a união de todos, 

possam ter dias melhores para todas as classes trabalhadoras. Informou que 

esteve reunido com o diretor da EMATER discutindo questões do município, em 

especial, da agricultura familiar pelo programa Compra Direta. Disse que está 

apresentando projeto de lei sobre essa questão, esperando que todos os colegas 

possam apoiar esse projeto. Aparteando, o Ver. Higor Talisson indagou se a 

compra direta pode ser feita antes do município estar no SIM. O Ver. Aisamaque 

Dalyton disse que pode, desde que não sejam produtos manufaturados. Desejou 

boa sorte aos novos secretários municipais empossados na última segunda, 

desejando que possam trabalhar cada dia mais pelo desenvolvimento do 

município, manifestando seu apoio. A seguir, assumiu a palavra o VER. HIGOR 

TALISSON que cumprimentou todos os que acompanham a presente sessão. 

Parabenizou o presidente por proporcionar mais um congresso aos vereadores, 

enriquecendo o conhecimento de todos. Parabenizou ainda a professora Kalênia 

pela presidência no Sindicato, destacando a parceria existente com esta Casa 

em prol dos servidores. Disse que muitos lhe perguntam como é ser situação em 

meio à diversidade, onde sempre responde que é poder chegar nas secretarias 

e realizar as cobranças necessárias, tendo acesso amplo às mesmas. Destacou 

que esteve na comunidade de Piracicaba, onde foi questionado sobre o cadastro 

de Upanema no SIM, afirmando que espera que até o fim do ano o SIM possa 

ser uma realidade no município, gerando uma economia extra em Upanema. 

Parabenizou os novos secretários que assumiram na última segunda, desejando 

a todos que desempenhem seu papel na melhor forma possível, informando que 

está a disposição para discutir com os mesmos os possíveis problemas. A seguir, 

assumiu a palavra o VER. CARLOS MEDEIROS que cumprimentou todos os 

que acompanham a presente sessão, agradecendo por mais uma oportunidade 

de estar nesta Casa. Agradeceu pela participação de mais um congresso, sendo 

muito proveitoso o aprendizado. Parabenizou todos os trabalhadores pelo dia 01 

de Maio. Parabenizou o Presidente desta Casa pela passagem do seu 

aniversário, bem como parabenizou ainda sua filha. Disse estar sentindo falta da 

ex-funcionária Sueli, desejando muito sucesso para ela e os outros novos 

secretários. Destacou sua preocupação com o trecho da Avenida 16 de 

Setembro, diante da velocidade dos veículos. Disse que a população está 

sempre fazendo essa cobrança, solicitando que seja marcada uma reunião com 

o Ministério Público para tratar dessa questão. A seguir, assumiu a palavra o 
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VER. GINETON COSTA que cumprimentou todos os que acompanham a 

presente sessão. Parabenizou o Presidente desta Casa pela passagem do seu 

aniversário, bem como destacou a importância do Congresso em Fortaleza, 

diante de todo o aprendizado. Fez cobrança acerca da Escola em São Manoel, 

pois teve uma reforma realizada recentemente, mas uma parte do teto cedeu, 

bem como um problema de infiltração existente na Caixa D’água, ressaltando 

que é um gasto de dinheiro público, bem como uma questão de segurança dos 

alunos. Falou ainda sobre o posto de saúde local, pois o mato está tomando de 

conta, sendo preciso que providências sejam tomadas. Disse estar nos hospitais 

todos os dias e vê a preocupação das pessoas com a H1N1, pois já houveram 

mortes no estado, sendo preciso estar atento com a vacinação. Disse esperar 

que todos sejam vacinados, onde soube que o município está repondo a vacina. 

Disse que a situação do Morro do Macaco é discutida há tempos. Relatou ainda 

que paga iluminação pública em uma propriedade que tem na zona rural, mas 

que no poste próximo à sua casa, não tem luz, mas nas outras casas tem. Disse 

estranhar que tenha sido enviado um projeto para esta Casa e que o prefeito não 

sabia quantos professores se enquadravam. Aparteando, o Ver. Lamark 

Carvalho disse que o Ver. Ibamar Costa justificou que a pecuniária não foi paga 

por não saber quantos seriam beneficiados, destacando a forma como os 

projetos estão sendo apreciados nesta Casa. Aparteando, o Ver. Carlos 

Medeiros destacou as péssimas condições da BR 110. A Presidência informou 

que já encaminhou a marcação de reunião com o Ministério Público e com o 

DNIT para tratar da questão da BR. Retomando, o Ver. Gineton Costa disse que 

é contra projetos de urgência por essa questão, onde nem o prefeito sabia 

quantas pessoas iriam se enquadrar no projeto e que as vezes tem erros, 

conforme aconteceu. Falou sobre o problema da Caern, pois já foram no órgão 

várias vezes, mas os problemas continuam e que é preciso procurar o Ministério 

Público. Aparteando, o Ver. Higor Talisson destacou a necessidade de ser 

realizada a audiência pública solicitada pelo Ver. Carlos Medeiros, onde poderão 

ser feitas várias indagações à Caern. Retomando, o Ver. Gineton Costa disse 

que Upanema sustenta vários outros municípios em arrecadação, mas que 

sempre falta água. Agradeceu à todos.        Continuada esta sessão e não 

ocorrido mais nenhum pronunciamento por parte dos vereadores presentes, foi 

passada a ORDEM DO DIA: Projeto de Lei n.º 036/2019 de Autoria do Ver. 

Aisamaque Dalyton: Cria o programa municipal de compras da agricultura 
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familiar e economia solidaria (PMCAFES) e dá outras providências. PASSADO 

PARA APRECIAÇÃO DAS COMISSÕES. Requerimento n.º 253 de Autoria 

do Ver. Lamark Carvalho: Considerando que as chuvas que caíram no 

município este ano e o forte calor tem proporcionado condições e ambiente 

favorável para a proliferação de mosquitos transmissores de doenças, requer do 

poder executivo, a disponibilização e a utilização em benefício das famílias 

upanemenses, o uso do “carro fumacê” com aplicação espacial de inseticidas no 

município de Upanema – RN, como forma de combater os mosquitos 

transmissores de doenças. Abertas as discussões, o respectivo autor fez breves 

considerações acerca do(s) referido(s) requerimento(s). Agradeceu à Fátima 

Tavares por ter feito essa solicitação e reforçou a importância da participação 

popular. Pediu a colaboração dos colegas, pois isso iria resolver o problema de 

vários insetos antes dos possíveis problemas acontecerem. O Ver. Ibamar Costa 

associou-se ao requerimento. Disse não saber quais os critérios para a 

solicitação do carro, informando que, salve engano, o município precisa atingir 

um número determinado de casos de dengue, mas que irá se informar melhor. 

O Ver. Aisamaque Dalyton associou-se ao requerimento, destacando a 

importância da prevenção. O Ver. Gineton Costa associou-se ao requerimento, 

destacando que é importante prevenir e não esperar que aconteçam casos das 

doenças. O Ver. Edson Bezerra e o Ver. Carlos Medeiros associaram-se ao 

requerimento. APROVADO POR UNANIMIDADE. Requerimento n.º 254 de 

Autoria do Ver. Ibamar Costa: Requer dessa presidência que seja oficializada 

a Secretaria de Estado do Trabalho, da habitação e da Assistência Social – 

SETHAS, na pessoa da Excelentíssima Senhora Íris Maria de Oliveira, 

solicitando a instalação do Programa Restaurante Popular no município de 

Upanema-RN. Abertas as discussões, o respectivo autor fez breves 

considerações acerca do(s) referido(s) requerimento(s). Disse que apresentou 

esse requerimento no Governo Robinson, mas o mesmo não realizou. Destacou 

que com o apoio e representação estadual que Upanema tem, faz novamente 

essa solicitação, pois o município já tem porte para ser contemplado com esse 

restaurante. O Ver. Aisamaque Dalyton disse acreditar que no que depender da 

Dep. Isolda, ela irá trabalhar para que o município seja beneficiado. O Ver. 

Lamark Carvalho associou-se ao requerimento, destacando a importância e 

benefícios para as pessoas, principalmente as mais necessitadas, esperando 

que todos possam juntar forças com seus parlamentares. APROVADO POR 
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UNANIMIDADE. Requerimento n.º 255 de Autoria do Ver. Ibamar Costa: 

Considerando que a temperatura em Upanema varia entre 21ºC a 38ºC, e as 

vezes superando os 39ºC, ensejando portanto um consumo maior de água. 

Considerando que a Escola Municipal Maria Gorete possui atualmente 750 

alunos matriculados com uma média de 350 alunos por turno de funcionamento. 

Considerando ainda que o referido estabelecimento de ensino possui tão 

somente um único bebedouro industrial de 03 torneiras destinado a atender a 

toda demanda acima relacionada, sendo insuficiente. Por tais razões, requer do 

poder executivo, a aquisição de novos bebedouros para a referida escola, 

garantindo o pleno acesso a água gelada para alunos e servidores, sobretudo 

em horários de grande elevação térmica. Abertas as discussões, o respectivo 

autor fez breves considerações acerca do(s) referido(s) requerimento(s). Disse 

que visitou a escola e em conversa com a diretora, a mesma lhe passou essa 

situação, onde o número de alunos é elevado e com as aulas de educação física, 

o consumo é grande, não sendo suficiente o bebedouro existente. Informou que 

irá procurar a secretaria de educação para buscar solução para esse problema. 

O Ver. Carlos Medeiros associou-se, informando que também recebeu essa 

cobrança. APROVADO POR UNANIMIDADE. Requerimento n.º 256 de 

Autoria do Ver. Edson Carvalho: Requer do poder executivo a reforma do teto 

(forro), assim como a manutenção das instalações elétricas e hidráulicas da 

Unidade Básica de Saúde Delson Simão da Silva, no Projeto de Assentamento 

Palheiros III, zona rural de Upanema-RN. Abertas as discussões, o respectivo 

autor fez breves considerações acerca do(s) referido(s) requerimento(s). 

Destacou que a necessidade dessa reforma é urgente e que a população vem 

fazendo essa cobrança. Informou que visitou o local e que constatou essa 

necessidade, onde conta com a colaboração de todos os colegas.  APROVADO 

POR UNANIMIDADE.  Projeto de Resolução n.º 013/2019: Acrescenta 

dispositivo à Resolução nº 54/2018, que instituiu o Projeto Vereador Mirim da 

Câmara Municipal de Upanema. APROVADO POR UNANIMIDADE. A SEGUIR, 

o Presidente Monthalggan Fernandes retomou os trabalhos e destinou o 

HORÁRIO AOS LÍDERES DE PARTIDO INSCRITOS, assumindo a palavra o 

VER. EDSON BEZERRA – PP agradecendo a todos os filiados do seu partido 

por terem lhe escolhido, juntamente com o colega Lamark Carvalho, para 

assumir o diretório municipal do Partido Progressista. O Ver. Lamark Carvalho – 

PP destacou a participação do internauta Cledinaldo. Disse que duas equipes de 
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Upanema irão participar da Copa Oeste, sendo a Seleção de Upanema e o UFC, 

sendo este último time do seu coração, pois já participou da equipe. Parabenizou 

todos os trabalhadores pela passagem de 01 de Maio. Sobre a quadra de 

Palheiros III, disse que tem registro em suas redes sociais em 19/11, um 

garotinho fazendo cobrança dessa manutenção, reforçando que não é falta de 

recurso ou tempo, mas de cuidado e responsabilidade com o patrimônio público, 

bem como a questão da segurança dos esportistas. A seguir, assumiu o VER. 

AISAMAQUE DALYTON – PT informando que a Dep. Isolda se comprometeu de 

realizar audiência pública para tratar da Barragem de Umari, onde deverá ser 

realizada ainda no mês de maio. A seguir, assumiu o VER. IBAMAR COSTA – 

PR parabenizando o presidente pela passagem de seu aniversário, desejando 

muitos anos de vida, bem como a funcionária Isabele pela passagem do seu 

aniversário. Parabenizou ainda todos os trabalhadores pela passagem de 01 de 

Maio, desejando que Deus possa abençoar a todos. Parabenizou o colega Edson 

por assumir a presidência do PP, partido do Dep. Beto Rosado, informando que 

está aberto para diálogo para juntar forças para uma Upanema melhor.  Não 

havido nada mais a tratar, o Presidente da Mesa encerrou a presente Sessão 

ordinária, convocando a todos para próxima sessão ordinária conforme 

regimento interno, e EU – IBAMAR COSTA E SILVA – 1º Secretário, lavrei a 

presente ata que segue por todos assinada nos termos do Art. 66, § 2° do 

Regimento Interno desta Casa Legislativa. 
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